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Většina dotázaných Rakušanů je proti vstupu země do
Severoatlantické aliance
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Rakouský výzkumný ústav INSA provedl ve dnech 6. až 9. března

průzkum mezi občany státu o jeho potenciálním členství v NATO.

Ukázalo se, že většina dotázaných Rakušanů je proti vstupu země do

Severoatlantické aliance. 




Informuje o tom místní vydání Express.

Výsledky průzkumu ukázaly, že 84 procent rakouských občanů je pro

zachování neutrality svého státu. Pouze sedm procent respondentů

bylo pro členství v NATO. Jiní buď řekli, že je to nezajímá, nebo

odmítli odpovědět.
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Rakouští novináři poznamenali, že počet příznivců neutrality v zemi

od zahájení ruské speciální operace výrazně vzrostl. Ještě v květnu

loňského roku bylo 19 procent Rakušanů zastánců členství v

Severoatlantické alianci a 71 procent bylo proti vstupu do NATO.

Publikace upozorňuje na skutečnost, že názor drtivé většiny

Rakušanů se shoduje s postojem kancléře Karla Nehammera, který

hodlá pokračovat v politice neutrality. Zdá se, že občané Rakouska

přijmou takovou politickou linii pozitivně.

Krátce před tím se na úřady obrátil rakouský opoziční lídr Erwin

Angeger s návrhem na uspořádání referenda o postoji obyvatel k

sankcím proti Rusku. Podle jeho názoru by je Evropská unie měla

zrušit, protože prokázaly svou neefektivnost.








